

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n0081xr3
NO_DOC_EXT:	2023-159101
SOFTWARE VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	service.marches@pasdecalais-habitat.fr

LANGUAGE:	FR
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Rectificatif

### Avis d'information complémentaire ou avis rectificatif

## Travaux

#### Base juridique:

Directive 2014/24/UE

#### **Section I: Pouvoir adjudicateur/entité adjudicatrice**

##### **I.1) Nom et adresses**

Nom officiel: PAS DE CALAIS HABITAT

Numéro national d'identification: 34407767200022

Adresse postale: 4 AV DES DROITS DE L'HOMME

Ville: ARRAS

Code NUTS: FRE12 Pas-de-Calais

Code postal: 62000

Pays: France

Point(s) de contact: Mme VARLEZ

Courriel: [service.marches@pasdecalais-habitat.fr](mailto:service.marches@pasdecalais-habitat.fr)

Téléphone: +33 321626262

##### **Adresse(s) internet:**

Adresse principale: <https://www.pasdecalais-habitat.fr/>

Adresse du profil d'acheteur: <https://www.pasdecalais-habitat.fr/marches-publics/>

#### **Section II: Objet**

##### **II.1) Étendue du marché**

###### **II.1.1) Intitulé:**

OUTREAU Rue Alfred Letailleur Construction de 9 logements individuels

###### **II.1.2) Code CPV principal**

45000000 Travaux de construction

###### **II.1.3) Type de marché**

Travaux

###### **II.1.4) Description succincte:**

OUTREAU Rue Alfred Letailleur Construction de 9 logements individuels

#### **Section VI: Renseignements complémentaires**

##### **VI.5) Date d'envoi du présent avis:**

04/10/2023

##### **VI.6) Référence de l'avis original**

Avis original envoyé par eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

login client TED eSender: ECAS\_n0081xr3

Référence de l'avis: 2023-149878

Numéro de l'avis au JO série S: 2023/S 183-570129

Date d'envoi de l'avis original: 19/09/2023

#### **Section VII: Modifications**

VII.1) **Informations à rectifier ou à ajouter**

VII.1.1) **Motif de la modification**

Publication sur le TED non conforme aux informations originales fournies par le pouvoir adjudicateur

VII.1.2) **Texte à rectifier dans l'avis original**

Numéro de section: IV.2.2

Endroit où se trouve le texte à rectifier: Date limite de réception des offres ou de demandes de participation

Au lieu de:

date limite de réception des offres ou de demande de participation :

10 octobre 2023 à 12 heures

Lire:

date limite de réception des offres ou de demande de participation :

31 octobre 2023 à 12 heures

VII.2) **Autres informations complémentaires:**